
 

 

 2022استبيان قياس رضا المستفيدين من البرامج لعام 

 

 كالتالي الأسئلةكانت 

 ؟معرفة تامة ببرامج وأنشطة الجمعية / هل لديك1

 جدا ي راض 85.7%

 محايد  7.1

 غير راضي  7.1

 مستوى الرضا عن تعامل المشرفين والمشرفات في البرامج/2

 راضي جدا  1/85.8

 غير راضي  7.1/ 2

 محايد  3/7.1

 البرامج تلبي احتياجاتي و تحقق أهدافي/3

 راضي جدا  1/85.8

 غير راضي  7.1/ 2

 محايد 3/7.1

 وصول لصفحة الموقع سهلة ؟ /ال4

 راضي جدا  1/85.8

 غير راضي  7.1/ 2

 محايد 3/7.1

 

 وزرت مقر الجمعية ؟ /هل سبق 5

 راضي جدا  1/85.8

 غير راضي  7.1/ 2



 محايد 3/7.1

 

 

 

 


